



EN ECONOMIA. El personal de secretarías de la Dirección de Comercio Interno del Ministerio de Economía, fue agasajado ayer con motivo del Día de la Secretaria Salvadoreña. Sus jefes, los licenciados Fernando Heriberto Fuentes y Edgar Antonio Mejía Flores, les hicieron entrega de regalos. —Foto de LA PRENSA, por Ramfrez P.

En Delgado hallan cadáver de un hombre desconocido

El cadáver de un hombre no identificado fue localizado ayer en la mañana en los suburbios del Barrio San Sebastián de Ciudad Delgado, señalando las autoridades que tenía un balazo en la sien izquierda calibre 38. De acuerdo con el reconocimiento médico, el desconocido tenía de muerto aproximadamente 48 horas; y fue un vecino del lugar el que lo localizó, para luego informar al juez de Ciudad Delgado, doctor Juan Ramón Avelar.

Al interrogar un funcionario judicial a los residentes en el suburbio del barrio San Sebastián, éstos dijeron desconocer la identidad del hombre que apareció allí muerto, de aproximadamente 30 años, de corte obrero; que vestía pantalón negro y camisa amarilla, téz morena. De acuerdo con el informe forense el balazo estaba alojado en la cabeza y el orificio de entrada en la sien izquierda con

tatuaje. El caso es investigado por el juez de Ciudad Delgado.

Muerte

Luego de permanecer 18 días en estado grave, murió ayer en el Seguro Social el trabajador Israel Cortez Velásquez de 35 años lesionado en Comasagua, según los informes.

Presentaba lesiones de arma de fuego. La muerte del trabajador es investigada por las autoridades judiciales de Comasagua.

Triunfo de salvadoreño es galardón para el país

Triunfo para el país constituye el galardón obtenido por el salvadoreño Andrés Gutfreund, quien ganó el premio "Oscar 1976", para una producción cinematográfica de corto metraje. El premio le fue entregado al joven cineasta, en la reciente entrega de "Oscars" que anualmente realiza la Academia de Ciencias Cinematográficas de Hollywood, California, Estados Unidos. La ceremonia se efectuó en Los Angeles, el 28 de marzo.

Gutfreund produjo el corto metraje —de 37 minutos de duración— titulado "In the region of ice" (En la región del hielo), que fue adaptada de una novela de la escritora norteamericana Joyce Carol Oates.

Drama de la vida

El tema trata sobre un adolecente que vive un mundo lleno de atribulaciones, que le provocan desconciertos y desequilibrio emocional. Busca limpiar su espíritu internándose en un inmenso bosque del Canadá, donde encuentra la muerte prematuramente.

En su mundo de angustias, el joven recibe el apoyo moral de una religiosa. Un afecto manifiesto.

— Pasa a la página 13 —

Extraña por qué no ha sido emitido "Código de Familia"

En círculos judiciales, profesionales y especialmente entre el gremio de abogados salvadoreños, causa extrañeza que no haya sido aún promulgado el Código de Familia, que hace hoy nueve meses, exactamente, fue anunciado por el Procurador General de Pobres, doctor Oscar Rodríguez Díaz. Ese instrumento legal, que a juicio del doctor Raúl Ángel Calderón y muchos profesionales del Derecho, es de indispensable necesidad en nuestro medio para la protección de la niñez salvadoreña, sería tiempo ya de que hubiese sido emitido.

Sobre el particular, el Dr. Calderón nos hace las siguientes declaraciones:

"Este día se cumplen exactamente nueve meses, que el doctor Oscar Rodríguez Díaz, procurador general de pobres, dio unas de-

claraciones a este diario, en relación al anteproyecto del Código de Familia y en términos generales expuso los objetivos y propósitos del código indicado; en esa oportunidad, el Dr. Rodríguez Díaz manifestó que el trabajo de revisión estaba por concluir y que dentro de un mes iba a terminar la revisión total del anteproyecto; que la comisión se reunía por tres veces

— Pasa a la página 66 —

BCR adopta medidas de política financiera

Medidas de política financiera que permitan al sistema crediticio del país atender las necesidades auténticas de la producción, y mantener la situación monetaria en condiciones de equilibrio, ha adoptado el Banco Central de Reserva de El Salvador.

Una de esas medidas consiste, por acuerdo reciente de la Junta Monetaria, en dejar sin alteración la tasa máxima del interés del 11 por ciento anual para créditos de corto plazo a la producción, clase "A", que concedan

con sus propios recursos los bancos y demás instituciones financieras.

Vigente desde 1974

Dicha tasa está vigente desde febrero de 1974, y de conformidad con el acuerdo ya mencionado, continúa correspondiendo a las instituciones del sistema financiero determinar con toda libertad, según el costo de sus recursos y su competitividad, las tasas

— Pasa a la página 30 —

Lluvias afloran signos de la roya

Las lluvias que están ocurriendo en estos días propician el ambiente para que las esporas de roya del café se manifiesten

Así declaró el ministro de Agricultura y Ganadería, (MAG), Cnel. y Dr. Roberto Escobar García, durante charla divulgativa sobre la roya dictada a caficultores de Sonsonate.

Añadió que es necesario y urgente que todos los caficultores realicen inspecciones constantes

— Pasa a la página 43 —

Eminente médico explica enfermedad familia Quant

Su conocimiento sobre la enfermedad que adolece la familia Quant, de la ciudad de Santa Ana, señala el doctor Luis Edmundo Vásquez, prestigiado médico salvadoreño. El profesional, inquieto investigador y profesor emérito de la Facultad de Medicina de la Universidad de El Salvador, da a conocer a LA PRENSA GRAFICA, su punto de vista médico sobre tal enfermedad, y de lo que sobre ésta conoce hasta ahora la Medicina.

Sus impresiones son las siguientes:

"Me doy plena cuenta de la pena que atraviesa la familia Quant, quienes hemos perdido hijos, sabemos cuán doloroso es para un padre tan triste suceso. Me pesa duramente, que al ex-

ternar mi opinión, no sea para llevar un consuelo; posiblemente más bien ocasione pena a la citada familia, pero por lo menos que se eviten de gastar inútilmente con o sin ayuda del gobierno.

La enfermedad de la familia Quant es bien conocida en Medicina. Se trata de una nefropatía fa-

— Pasa a la página 13 —



LIBRE. Modesto José Antonio Balte Olmedo, se presentó ayer al Arzobispado a manifestar que está libre. Las FPL exigían la libertad suya y de otros por la del ingeniero Borgonovo Pohl.

Un año fue ocupada casa donde localizaron a Poma

El contrato de arrendamiento de la casa de los Planes de Renderos donde fue localizado el cadáver del licenciado Roberto Poma, fue firmado el 19 de enero de 1976, lo que indica que la casa fue ocupada por los inquilinos durante un año, conforme declaración del abogado Rafael Antonio Mendoza en el Juzgado Segundo de lo Penal. El doctor Mendoza firmó tal contrato con los señores Marta Guillén Álvarez de Milán, propietaria de la casa de los Planes que queda costado poniente del Grau Mirador, y Ricardo Lima García; sirviendo como fiador de Lima —quien aparecía como ingeniero— el agricultor Federico García Rodríguez, de unos 38 años, según el declarante.

Señaló que de las tres personas solamente conocía a doña Marta y que tanto al inquilino de la casa como su fiador los identificó por sus cédulas, pudiendo identificar, en caso de serle presen-

tado solamente al supuesto ingeniero Lima, quien de acuerdo con lo dicho por el testigo al juez Segundo de lo Penal de San Salvador, Dr. Adolfo Muñoz Alfaro, no aparentaba ser profesional.

Tal el informativo, no existen los nombres correspondientes a Ricardo Lima García y Federico García Rodríguez, como tampoco el de María Cristina Aparicio de Lima, la que, según testigos, se hacía pasar como esposa del supuesto ingeniero.

— Pasa a la página 57 —



ACUEDUCTO. Salud Pública y Asistencia Social inauguró ayer el acueducto rural que abastecerá los cantones Chilín, Chilincito y "Sitio de las Flores", Chalatenango, a un costo de 169 mil colones. El Dr.

José Mario Díaz Nuila (al centro), subdirector de la región central, y el señor Asdrubal Aguilar, alcalde y la "Reina de la Salud", inauguran el acueducto.

sucesos de anoche

INFORMACION EN PAGINA CUARENTISEIS